

恩 光



Have
faith
in
God

Mark 11:22

第二二六期 二〇一〇年 十一月十二月

基督在你們心裡成了有榮耀的盼望

——歌羅西書一章二十七節

我的良人

祂下到谷中 行在百合花叢
我已看清 我良人的腳蹤
救主我愛 我急速跟祂前行
陣陣輕風都訴祂寶貴名

祂豈不知啊 我正在尋找祂
請快告訴我 祂腳蹤何居
晌午祂在何處 與羊群同棲
傍泉可安息 炎陽有蔭蔽

我今行近祂 啊最可愛救主
祂榮美吸我 常住祂愛裡
莫向我心掩面 因它崇拜祂
祂曾尋我 稱我祂的鴿子

祂的聲音比眾天使更柔慈
祂的笑容比嬌陽更明晰
祂輕輕帶我來 向祂懷中倚
祂可愛極 使我傾心欲死

啊 我良人主祂
可頌之神子
主耶穌曾為我
流血捨生



你是只有新婦的名目還是屬於 新婦的行列？

吳老牧師 (Hans R. Waldvogel)

有一回在我們教會裏，有位姐妹英語不太標準，把「我屬於新婦的行列 (Procession)」唱成「我屬於新婦的名目 (Profession)」。我真擔心，這正是許多人實在的光景：只有新婦的名目，而並非在新婦的行列中！

整本新約都在講到這「新婦的行列」。全能的神已經賜下一個聖潔的呼召來呼召我們，並不是出於我們的行為，乃是照祂在創立世界之前，在基督裏所賜給我們祂自己的心意與恩典。彼得後書第一章，主告訴我們那擺在前頭的盼望。彼得並附加說：「我們……告訴你們，並不是隨從乖巧捏造的虛言。」

很不幸，對許多人而言，這個盼望只是一個乖巧捏造的虛言，沒什麼價值。直等到有一天，聖靈帶著權能而來，在我們裏面燃起那盼望的亮光——我們將要像祂；直等到祂以慈繩愛索吸引了我們，我們就和聰明的童女一樣，不敢再冒險，不敢荒廢一點時間，只是不住地把油預備在我們的器皿裏，這樣，我們就是在加入新婦的行列，而非僅有新婦的名目而已。「她們要出來迎接新郎！」

當我差不多十五歲的時候，我在家裏找到一本塵封許久、被人忽略的書，是德文寫的——「起初聖徒們的生活」。我想，畢竟我是蠻喜歡要知道，到底起初教會的聖徒們，他們是怎麼生活的。待我讀完它，我發現，他們是何等嚴謹地遵從耶穌的

話，丟棄了一切來跟隨祂。這促使我在靈魂裏產生一種覺醒，是我在所參加的教會中未曾看見有的。於是，我就把自己獻身於追求主。雖然在當時只是個孩子，但是，神在我的靈魂中，製造出一個極大的呼求：要真實，要認識耶穌。後來，祂又藉著彼得後書中的一節經文向我說話：「應當更加殷勤，使你們所蒙的恩召和揀選堅定不移。」我知道殷勤是什麼意思。當我開始學小提琴的時候就學到這點。我必須每天花上兩個鐘頭來練習拉小提琴。這就是要殷勤。

當全能神告訴我們，那些能得以豐豐富富地進入我們救主耶穌基督永遠之國者，乃殷勤的人，那麼，我們就應當殷勤。殷勤的意思就是——我真實地和聰明的童女一樣，不敢冒險，不浪費一點時間，只跟她們一樣，把油裝滿在我的器皿裏，讓聖靈的膏油能豐盛且充沛地湧流著。我們每一個人都沒有藉口不被聖靈充滿，不被神一切的豐盛充滿。如果沒有，只是因為我們不夠殷勤。

當神以這節經文「要分外地殷勤」向我說話後，我發現，這正是與全能神對我一生的呼召——預備羔羊的婚筵——有關。我們都知道新娘子是怎麼預備她們的婚禮的。她們是儘可能地把自己裝飾得最漂亮，一點不馬虎；而我們就是被呼召來預備我們自己，如同新婦裝飾好等候丈夫。羔羊的婚筵就要來臨，我們的新郎要我們預備好。我們被呼召來作祂的新婦，而現在，我們就在「新婦的行列」中。但並非每一位都能出席這婚筵，除非我們殷勤。我們已經得救，對，因著認識了主耶穌基督我們蒙拯救，不過，這只是開始。新約講得很清楚，我們奔跑的標竿乃是要變成祂的形像。我們應脫去一切的纏累，放下各樣的重擔，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程，這需要努力。

問題是，我們是只有名目呢，還是身在行列中？這根據我們對所賜予我們的這又極大、又寶貴的應許（叫我們能脫離地上從情慾來的敗壞）所持有的態度是如何而定。在這封書信的第二章，彼得講到豬洗淨了又回到泥裏去輓；其實，那隻豬會說：「喔，彼得，別替我擔心，我剛用過象牙肥皂把我自己給洗淨了；一次洗淨，永遠洗淨！好，現在我又可以到泥裏去輓了。」彼得說，他們如果是沒有得救的話還更好些。（他們曉得義路竟背棄了傳給他們的聖命，倒不如不曉得為妙。）不要以為一次得救，就是永遠得救。當我們一得救時，我們是在「行列」之中，但除非我們一直停留在這「行列」中，不然，不久之後我們必被剔出來。正如愚拙的童女被救主說：「我不認識妳們」一樣。

但是使徒彼得呼籲眾聖徒們：「正因這又寶貴又極大的應許，已經賜給了我們的緣故，我們就當更加殷勤，使我們所蒙的恩召和揀選能堅定不移（彼得一：10）。」保羅說：「恐懼戰兢作成你們得救的功夫。」保羅論他自己：「我在你們那裏，又軟弱、又懼怕、又甚戰兢。」我們當中，不夠有戰兢，不夠有敬畏神的心，對這又寶貴又極大的的應許；反而有太多愚昧、懈怠勝於殷勤地來持守住它，並據為己有。但是，你可以把自己棄絕給神來與神合作。神要使用每一分鐘，於我的立志行事間，都在我心裏運行。祂賜給我聖靈，然而，多少人得罪了這位聖靈！因著隨便的言語，愚昧的談話，愚昧的思想，活在肉體裏，行在肉體中的緣故，他們令聖靈擔憂。多少次，在一個聖靈運行的聚會裏，神真實地接觸到他們、祝福了他們、膏他們且責備了他們，但他們從聚會中出來，離開教堂還沒走完半條街，就已經把祝福給講掉了，這是虧損。在一個有聖靈恩膏的聚會結束後，你聽別人隨意的講話，就受虧

損。他們沒有恐懼戰兢作成他們得救的功夫。換言之，他們把聖靈趕跑了。這是發生在所有那些不夠殷勤，使所蒙的恩召和揀選未得堅定不移之人身上的情形。

但是，神已將這又寶貴又極大的應許與呼召賜給了我們，使我們能藉此認識那用自己榮耀和美德召我們的主。然而，惟有當我踏著順服與愛的腳步，才能認識祂——我靈魂的愛人。比方說，我們當中，哪一位有愛心？這是新婦的裝飾之一。誰已在「愛」上被成全了呢？喔！這正是我父要在我裏面所做的。當祂責備我缺欠愛心時，祂就在我的意志裏動工了。祂說：「來吧！孩子！把門開開，你若聽見我的聲音而開門的話，我要進來，我要在你裏面成為神的愛。」祂要在各樣的善事上成全我們，遵行祂的旨意。

祂在我裏面行祂眼中所喜悅的事。問題是在於，我願否要祂來做。我們是怎麼回事？我們為什麼不想要像祂？我們為什麼不真正地、全心地把自己交給神的工作——神的靈在我們裏面所運行的善工？

在五旬運動的早期，人們花好幾天的工夫禁食禱告來親近神。他們不看錶，他們只看主。他們深覺他們需要祂，耶穌基督向他們顯明一個事實，就是他們必須擁有祂。當他們接受了祂自己之後，就像燃燒的火炬一般地到地極去傳福音了。

今日我們聽到有奇妙的復興，那麼多人說出方言像使徒行傳二章四節，是！然而，有多少人領受聖靈的浸如同約翰福音七章三十八節：「信我的人……從他腹中要流出活水的江河來？」這是神的旨意，這是神的呼召。這就是新婦的行列。這是預備羔羊奇妙的婚筵，沒有別的能做到。只有這才能叫你豐豐富富地進入神的國。你想豐豐富富地進入神的國嗎？神會幫助你，但除非你像聰明的童女一樣準備好。她們把油裝

在器皿裏。當 神在彼得後書第一章說：「有了信心，又要加上德行。」祂是在說同一件事，只是用不同的方式。祂的意思是要再加上 神兒子的美德。當我們一直與祂接觸相交，祂神聖的性情就變成我們的性情，這就是在恩典中長進的道路。

有了德行又要加上知識。我晝夜默想聖經， 神奇妙的話，是活潑又有功效的，比一切兩刃的劍更快，在我的裏面一直發揮它的作用。它是天國的種子， 神所差遣來要結出果實的。我們永不會認識主耶穌基督，直到我們在聖經中認識了祂。聖經賜給我們，是要我們能知道 神開恩賜給我們的事。這又極大又寶貴的應許，我們必須把它據為己有。

很多人，不論男女，都在裏面背負著各種綑綁。雖然外表看不出來，但是實在有。那些肉體的作為——驕傲、嫉妒、自私、追求自我、自我榮耀，以及屬地獄的各種可怕的罪惡。當我旅行世界各地，我實在訝異魔鬼在聖徒當中所得的地步。怎麼可能會這樣呢？會造成這種現象的原因是，我們沒有保守自己的衣服清潔無玷污。我們未相信耶穌基督的話是真實的，就是我們將要像祂一樣地潔淨。那現象有可能發生，就是有人不夠殷勤地使他們所蒙的恩召和揀選堅定不移。

蒙光照受責備是何等地有福！發現 神的話辨明我們心中的思念和主意，叫我們在 神面前謙卑下來，喔！這樣的責備是有益的。當它使你聚會完後，不想跟任何人講話，只想把自己的臉埋入枕頭裏，單獨與 神同在，把自己在 神面前對付清楚，這是何等地有益！喔，我告訴你，這樣你的長進是快速的。全能的 神在你裏面動了善工必成全這工。如此，你就是在新婦的行列裏，你就預備好去赴羔羊的婚筵了。



葡萄樹 (續)

慕安得烈

揀選

「不是你們揀選了我，是我揀選了你們，並且分派你們去結果子。」約十五：16

不是枝子揀選葡萄樹，或決定它要在哪一棵葡萄樹上成長。是葡萄樹生出枝子，而它就在那裡成長。這就是基督所說：「不是你們揀選了我，是我揀選了你們。」但是有些人認為這豈不正是枝子在屬天然和屬靈之世界間的差別？因為人有選擇的(自由)意志和能力，豈不因在他追求至善的情操裡作了一個決定，接受了基督，是他選擇了祂作為他的主，所以他現在成為枝子。這毫無疑問的是個事實，但它只是事實的一半；葡萄樹的功課和我們主的教訓指出了另一半(更深的層面)我們之所以在基督裡面神聖的一面——如果祂沒有先揀選我們，我們永遠不會選擇祂。我們選擇祂，乃是祂揀選我們、保守我們的結果。就屬天然的本質而論，這是祂葡萄樹的優勢，揀選和創造了祂自己的枝子。我們都因著被祂「恩惠的揀選」而欠祂一切。如果我們想認識基督是真葡萄樹，是枝子生命的惟一流頭和力量，並且知道我們自己是枝子，在我們的絕對、最蒙福、最安全對祂的倚靠裡，讓我們深深地飲於這個蒙福的真理——「不是你們揀選了我，是我揀選了你們。」

就著什麼觀點基督這樣說呢？是為了讓信者明白祂揀選他們的目的到底是甚麼，並且發覺他們在祂揀選之內的信心，就是成全 神在他們身上之旨意的把握。貫穿整本聖經這是有關揀選之偉大目的的教導——我們被預先定下「效法祂兒子的模樣。」(使枝子與葡萄樹的形像和樣式相似)「……揀選了我們，使我們在祂的面前成為聖潔……」(弗 1:4)；「神

從起初揀選了你們，叫你們因信真道，又被聖靈感動，能以得救。」（帖後 2:13）「……被揀選，藉著聖靈得成聖潔、以致順服。」（彼前 1:2）有一些人濫用揀選的教導，也有一些人又因為怕它被濫用而排斥它，起因都是輕忽了這個教導。他們使自己的心被那永世隱藏的起源和 神那不可測知的計劃之奧秘所盤據。而沒有及時地領受關於這計劃之目的的啟示，以及在我們基督徒生活中所帶來的祝福。

想想看我們有些什麼祝福呢？在我們這一方面基督啟示了祂揀選我們作枝子的雙重目的——我們可以在地上結果子，可以有向天上的 神禱告的能力。想到祂為此揀選了我們，想到祂必不失敗於使我們能以完成祂的旨意，我們就大有信心。這是何等的確據——我們可以結常存的果子，並且可以求就得著！這是一個何等的「不斷的呼召」——進到最深的謙卑和讚美，進入最完全的倚靠和盼望。祂不會揀選我們去做我們所不適任的事，或祂不能使我們能以適任的事。祂揀選了我們，這就是保證，祂會做成一切在我們的裡面。讓我們的心安靜下來，聽我們的神聖葡萄樹對我們每一個人說的話：「不是你們揀選了我！」讓我們也說：「是的，主，可是我要選擇祢！阿們，主！」求祂顯明這話的意思。在祂裡面——真葡萄樹——你這枝子的生命可以得著神聖的源頭、永遠的保障，以及完成祂旨意的能力。這是愛的 神，你一切是祂賜予的，你可以將一切盼望寄託祂——在祂裡面——祂的目的，祂的能力，祂的信實；讓我們在祂的愛裡居住。

我選擇祢，主，求祢教我明白這句話的意思——就是祢的心意已放在我身上，而且揀選我去結常存的果子，並且為著祢必成就的禱告去祈禱。在祢永遠的目的上我的心得享安息，並且說：「祂所揀選我去達成的——我願意，我能，我要去行。」

常存的果子

「是我揀選了你們，並且分派你們去結果子，叫你們的果子常存。」約十五：16

有些果子是不能長久保存的，有一種梨子或蘋果必須馬上吃掉，而有的品種則可以保存到第二年。同樣地，在基督徒的事工中有些果子也是不能常存的。也許有很多令人喜悅或具教化性的事，但因為是出於世界的力量或是教會的情勢，它們沒有留下長遠的影響。另外一方面，有些事工世代相傳，留下永恆的刻痕印記；在其中，神自顯其大能使它持續不斷。這種果子就是保羅在描述兩種不同型態之服事時所說的：「我說的話，講的道，不是用智慧委婉的言語，乃是用聖靈和大能的明證，叫你們的信不在乎人的智慧，只在乎神的大能。」（林前 2:4）愈多出於人的智慧和力量，就愈不穩固。愈多出於神的聖靈，就愈有信心在神的大能中站立得住。

果子顯出它所從出之樹的性質。什麼是結常存果子的秘訣？答案很簡單，就是我們的生命住在基督裡面，我們怎樣住在祂裡面，我們所結的果子就怎樣常存。我們愈多讓神聖的栽培者把人的意志和己的努力剪短並修理乾淨，我們的己愈熱切地從外在事務撤退出來，那麼神就能藉著聖靈在我們裡面作工，也就是說，我們愈完全地住在基督裡面，我們的果子就愈能常存。

何等蒙福的思想！祂揀選你，指派你去結果子，並且叫你的果子長存。祂從來沒有要祂的枝子去結不能常存的果子。我更深地進入祂這目的中，祂揀選的恩典裡，就愈有信心為我自己及他人結出那永生的果子。我更深進入祂揀選之愛的目的，就愈能明白神永遠的旨意與存到永遠的果子中間的關係——

—住在祂裡面。這是祂的旨意，祂必會成就，果子是祂的，祂必會使它結出來，常存是祂的事，祂必要保守。

每一位宣稱要成為基督工人的啊！請暫停一下，問一問自己，你是否要為著那些圍繞在你周遭的一切留下永恆的刻痕印記呢？不是你的傳講或教導，也不是你的意志力或影響力能以穩住這一切。這完全在乎你的生命是否充滿——祂的大能，也在乎你是否有枝子般的生命，始終常住主裡——親密且不間斷地與基督相交。這就是那住在祂裡面的枝子，要結出許多的果子，並且這果子要常存。

神聖的主，求祢開啟我的心靈，得知祢揀選我是要我去結更多的果子。讓「祢已揀選了我」——成為我的信心，以致你的目的能被明白；讓這成為我的能力，使我能以丟棄萬事，把自己奉獻給祢。祢開始的工祢必要成全。吸引我住在這永遠旨意的愛和確據中；那永恆的目標，那永遠的大能佔有我，好叫我所結的果子能以常存。

使你們能結果子。哦！我屬天的葡萄樹，我心靈已開始醒悟要結果子、結更多果子、結豐盛果子、結常存的果子——此乃祢必須給我，也是我這枝子必須要給祢的東西。神聖的主，我在這裡，把祢的旨意作成在我裡面，叫我結豐盛的、常存的果子，來榮耀祢。

有功效的禱告

「並且分派你們去結果子，叫你們的果子常存。使你們奉我的名無論向父求什麼，祂就賜給你們，」約十五：16

在這比喻的第一節中，基督啟示祂自己是真葡萄樹，父神是栽培的人，而且要人在心裡有空處留給祂和父神。在這結束的經文裡，關於祂自己和父神在揀選他們的雙重目的上，祂總結了祂所有的教訓。就祂自己這方面——葡萄樹，目

的就是要他們去結果子；就著父 神這方面，乃是他們奉基督的名無論求什麼，天上的父就會給他們成全。因為結果子是與基督有真實關係的最好證明，同樣禱告就是我們與父 神之間關係的明證。一個多結果子的常住子裡、以及在父 神裡面有功效的禱告，乃是真實基督徒生命中的兩大要素。

「使你們奉我的名，無論向父求什麼，祂就賜給你們。」——這是葡萄樹比喻的結語。整個葡萄樹和枝子的奧秘漸漸引入另一個奧秘——我們奉祂的名無論向父求什麼，父必成就！請注意，這就是我們缺乏禱告，以及我們的禱告缺乏能力的原因——因為我們很少活出真枝子的生命，因為我們很少在葡萄樹裡失去己生命，完全住在祂裡面，所以我們很少有要多多禱告的負擔，因之對我們的禱告會蒙垂聽沒多大的信心，其結果是我們不知道如何使用祂的名如同鑰匙一般開啟 神的倉庫。這栽在地上的葡萄樹已經上升進入天上，唯有完全地、極其認真地住在祂裡面才能帶著大有功效的權能抵達天上。我們對這教導和這比喻裡之真理的信心，在於葡萄樹的真理和生命裡面，必須藉著禱告的大能證明出來。住在祂裡面和順服、愛與喜樂、潔淨和結果子的生命，必然帶來大有功效的禱告能力。

你們無論求什麼——這應許是賜給那些願像真葡萄樹一樣預備好為他同伴獻上自己的門徒；這應許是為著他們工作的全備供應。他們可以實際去支取，他們相信它，使用它，並且他們發現這應許是真實的。讓我們捨己，好成為真葡萄樹的枝子，在祂的樣式中去作拯救人的工作，為著 神的榮耀去結果子。並且我們將會發現新的緊迫性與新的能力去禱告和支取——「無論你們求什麼」。我們將要覺醒於我們奇妙的責任，我們擁有這樣的一個應許如同鑰匙開啟王交給我們的倉庫。那我們就不會歇息，直到我們能為那將亡者取得餅和祝福。

「……我揀選了你們，並且分派你們去結果子，叫你們的果子常存；使你們奉我的名，無論向父求什麼，祂就賜給你們。」

（約 15:16）親愛的門徒們，最要緊的是要尋求成為一個禱告的人。這是作為葡萄樹枝子的特權中最高的操練，這是你已在神和祂兒子的形像中被更新的最充分的明證；這是你的權力，要顯明你是如何地，像基督一樣，不為自己而活、乃為別人而活；這裡，你進入天上為人的緣故領受了恩賜，這裡，你住在基督裡面，祂也住在你裡面，使你成為祂恩典的管道和器皿；你為別人結果子的能力，因著你與基督一同得勝而獲得報答。

「我是葡萄樹，我父是栽培的人。」基督在你身上的工作就是要把你帶到父面前，以致祂的道可以成全在你裡面：「到那日，你們要奉我的名祈求。我並不對你們說，我要為你們求父；父自己愛你們……」（約 16:26-27a）。為著別人能直接進到父面前的能力，自由的為他們代禱並且在信心中支取領受祝福，這乃是我們與基督聯合的最高的操練。願所有想真誠、完全地成為枝子的人，把他們自己獻身在代禱的領域中。這是基督這屬天葡萄樹的一項偉大工作，是祂所有工作的能力源頭。讓作枝子成為你的一項偉大的工作，它會成為你一切事工的能力。

奉我的名。是的，主，奉祂的名，是祂在這裡為自己取的新名——真葡萄樹，我要禱告。作為枝子的我、住在祂裡面完全地奉獻、完全地倚靠、完全地和諧一致、結豐碩的果子；我在祂裡面來到父面前，那麼我所求的祂必賜給我。哦，讓我的生命成為一個不斷的、大有能力的代禱者！（全書完）



祂自己

宣信 (A. B. Simpson)

我盼望對你說有關耶穌，並且是惟獨耶穌。我經常聽到人說：「我盼望能持有神聖的醫治，但我卻不能。」有時他們說：「我已經得著了。」如果我問他們：「你得著什麼？」答案有時是「我得著祝福」，有時是「我得著亮光」，有時是：「我已經得著醫治」，有時是「我已經得到成聖。」但我感謝 神，我們都被教導，不是祝福，不是醫治，不是成聖，不是哪一件你想要的東西，然而却是更好的。那就是「基督」，是「祂自己」。那經常出自 神的話——「祂代替我們的軟弱，擔當我們的疾病」，就是祂自己「被掛在木頭上親身擔當了我們的罪」（彼前 2:24）這就是我們所想要的耶穌基督。很多人知道這個道理，卻從其中毫無所獲。他們把它裝進他們的頭腦裡面，把它裝進他們的良知裡，把它裝進他們的意志裡，但不知怎麼回事他們就是沒有讓祂進入他們的生命和靈裡，因為他們只有那外在的表現和真實屬靈的象徵。有一次，我看見美國憲法的圖片，非常巧妙地刻在一面銅盤上，當你近看時只不過是一篇文字，但是當你隔一點距離看它時，卻是喬治華盛頓的臉。在一小段距離外，那臉在字體的影子下顯出來，我看到的是人，不是的字，不是概念；於是我想——這就是看聖經和明白 神思想的方法，在其中看見「愛的臉」，不斷地發光照進來，不是想法，不是教義，而是耶穌祂自己成為生命、源頭以及維繫我們整個生活的同在。

我禱告了很長的時間為要得到成聖，有時我以為我得著了。有一次，我似乎有所感覺，於是我就拼命想抓住這感覺，

唯恐我會失去，而且一整夜保持清醒擔心它會離去，當然，它跟著下一個感覺，下一個情緒就消逝了。不出所料，我失去了，因我沒能持守住祂。我曾從水庫裡取了一點水，而其實我可以藉由敞開的管道從祂的豐滿中不斷地汲取。我去到聚會中，聽別人談起喜樂，我甚至以為我也有那喜樂，但我沒能保有它，因為我沒有以祂自己為我的喜樂。最後祂那麼溫柔地對我說：「我的孩子啊，單單地接待我，就是我自己，讓我在你裡面不斷地成為這一切的供應。」當我的眼目從我的成聖，和我對它的經驗中轉離，而單單放注視在我裡面的基督自己時。我發現，不再是一個經驗，而是基督遠超過了當時的需要，那有著我隨時隨刻一切所需的基督，祂當即就賜給了我，並且永遠地賜給了我！因此，當我這樣看祂，是那麼安息，毫無問題，且永遠都沒問題。因為我所有的不僅是那短暫的時刻能持守的而已，而是在祂裡面，我一切所有的需要都有了。直到我能獲得那永世的一瞥，那時我們將會「在我們父的國裡、要發出光來、像太陽一樣。」（太 13：43），並且擁有「神一切的豐富」。

我原來以為得醫治應該是這樣，主會把我像發條鬆弛的老舊時鐘上緊了發條，然後像一台機器般的差派我出去，然而完全不是這樣的。我發現是祂自己來取代並且賜給我此刻需用的一切。我想要有大量的庫存，這樣我才覺得富足，我要有一個大倉庫可以儲存我多年的需求，這樣我就不需要為明天去依賴祂；但祂從來不給我這樣的倉庫。祂從來沒有一次賜給我超過當時所需的聖潔或醫治。祂說：「我的孩子，你必須為著下一口氣到我這裡來，因為我是那麼深愛你，我要你每時每刻都來。如果我給你一個大量的供應，你就沒有我也行，不會常常到我這裡來，現在你必須每分每秒到我這裡來，每時刻靠在我

胸前。」祂給了我一筆巨大的財富，有成千上萬的銀行存款，可是祂給我一本支票，附帶一個條件：「你絕不可以領取超過你當時所需的。」每次需要一張支票，必會有耶穌的名字在其上，如此，就帶更多的榮耀給祂，叫祂的名字永遠在諸天之上，神就在祂兒子裡面得著榮耀。

我屬靈的生活必須學會分分秒秒從祂取得，就像呼吸一樣吸入祂自己，並且呼出我自己。所以，每時每刻為著靈性，每時每刻為著身體，我們都得領受。你說：「那不是一個可怕的束縛，總是要那麼緊繃嗎？」什麼，和你所愛的那一位，你最親愛的朋友會關係緊繃？哦，不是這樣的！而是那麼自然，那麼自由自在，好像泉源一般，沒有什麼意識，沒有什麼努力，因為真實的生命總是從容而且滿溢的。

如今，我感謝 神我已經擁有祂，每時刻無論我有無空處為祂，我都感謝祂；我更感謝 神的是將來我有更多空處為祂。在我繼續不斷走向擺在我面前的永恆時。我像海中的一只小瓶子，盡其所能地裝滿。瓶子在海中，海也在瓶子中；同樣地我在基督裡面，基督也在我裡面。但是，除了這海中的整整一瓶外，還有一整片大海洋；所不同的是，這個瓶子必須每一天重新再充滿，一直到永遠。

現在的問題不是你怎麼看伯善(平安之家)?或你怎麼看神的醫治?而是你怎麼看基督?遲早我和基督之間會生出一個小問題;我以一個我與朋友之間的簡短對話來說明,他說:「你是藉信心得了醫治。」「哦,不!」我說:「我是藉基督得了醫治。」差別在哪裡?有很大的差別。曾有一個時候來到,甚至信心夾在我和耶穌之間。我認為我必須要努力激發信心,所以我辛苦地為要得著信心,最後,我以為我有了。我認為要是

我把整個重心放在這上面，那麼，它便可以得到（醫治）。當我認為我得到了信心，我對 神說：「醫治我」，我是在信靠我自己，在信靠我自己的心，在信賴我自己的信心。我求 神為我成就一些事情，是因我裡面有些什麼，不是因為在祂身上有些什麼。於是主允許魔鬼試驗我的信心，魔鬼就如同吼叫的獅子把它吞吃了，我才發現自己是多麼殘破不堪，不再認為我有任何信心了。 神允許它被帶走，直到我感覺我什麼都沒有。然後， 神彷彿如此溫柔地對我說：「沒關係，我的孩子，你什麼都沒有。但我是完全的能力，我是完美的愛，我就是信心，我是你的生命，我作祝福的準備，而我也就是祝福。我是內在的一切，也是外在的一切，也是永遠的一切」。只要「信服 神。」（馬可 11：22）。「並且我如今在肉身活著」不是因為相信 神的兒子，而是因「 神兒子的信」而活（加拉太書 2:20-Not by faith **on** the Son of God, but “by the faith **of** the Son of God——譯註）。問題就在這裡，不是你的信心，在你裡面沒有信心，你裡面沒有生命，你裡面什麼都沒有，只有虛空的虛空；你必須敞開自己，把自己預備好以祂為一切。

你必須得著祂的信心如同得著祂的生命和醫治一樣，而且簡單地說：「我因 神兒子的信而活」，我的信心沒有任何價值。如果我得要為任何人禱告，我決不會依靠我的信心。我會說：「主啊，我在這裡，如果祢要我成為祝福這個人的管道，就請吹入我所需要的一切。」這就是只要基督，惟獨基督。

那麼，你的身體是否交出來給基督，好讓祂可以在你裏面居住並工作？主耶穌基督和你一樣都有一個身體，只不過那是完美的身體，這個身體，不是人的，是人子的。你有沒有想過為什麼他被稱為人子？人子的意思是指耶穌基督是一個典型的，全面性的，普遍性的，包羅萬象的人。耶穌在祂自己裡面

是一個包含所有的人應該所是的，所有人一切所需要有的；一切都在基督裡面。所有神性的豐滿和人性的完美已經具體呈現在基督裡，祂現在代表著人類一切需要的總和。祂的靈是你的靈所需要的一切，祂只須將祂自己給我們。祂的身體擁有你的身體所需要的一切。祂有一個強而有力跳動的心臟，是你的心臟所需要的。祂有器官和功能是帶著充分有餘的生命力，不是為祂自己，而是為了人類。祂不需要為著祂自己有力量。那使祂復活，從墳墓出來的能力，是超過所有自然界的力量，也不是為了祂自己。那奇妙的身體是屬於你的身體。你是祂身體的一個肢體。你的心臟有權從祂的心臟支取它一切的需求。你的肉身生命有權從祂身體的生命吸取它的支援和力量，所以不是你的，而是神兒子的寶貴生命。那麼今天你願意這樣子得著祂，你就不僅僅是得著醫治，而是你將會擁有一個為著你一切所需的新生命，洪流般的生命將會把疾病遠遠沖走，然後為著你未來所有的需要留下一個生命的泉源。哦，來取得祂一切的豐滿吧！

在我看來，今天我好像只是給你帶來一個小小的法寶，好像 神為了這裡的每一個人給了我一個小秘訣，對我說：「去告訴他們，如果他們得著，無論他們去哪裡這將是一個有大能的法寶，這法寶將帶他們通過困難，危險，恐懼，生命，死亡，永恆」。如果我能站在這個講台上說：「我從天上得到一個致富和成功的秘訣，是 神要經由我的手免費贈送給每一個願意取得的人」。我相信你會需要一個更大的會堂來容納要擁入的眾人。然而，親愛的朋友們，我告訴你在祂的道中有一項真理是更加寶貴的。使徒保羅告訴我們，有一個奧秘，就是歷世歷代所隱藏的奧秘（歌羅西書 1:26），那是這世界在尋找到却找不到的，那是東方的博士希望能夠找到的，然而 神說：「但

如今向祂的聖徒顯明了」。並且保羅走遍了全世界上只為了告訴那些能夠接受的人，這個簡單的奧秘就是「基督在你們心裡成了有榮耀的盼望」。

「奧秘」這個字的意思就是秘密，這是偉大的秘密。現在，我告訴你，不，我可以給你，如果你是要從祂身上得著，而不是從我身上得著——那我可以給你一個我已經得著的秘訣，哦，曾經對我來說，是太奇妙了！幾年前，我背負著罪惡感和恐懼的重擔來就近祂，我嘗試了那簡單的秘訣，而它就除去了我所有的恐懼和罪惡。幾年過去了，我却發現罪惡戰勝了我並且我裡面的試探太強大了。我再一次地來就近祂，祂輕聲地對我說：「基督在你裡面」，於是我就得著勝利，安息和祝福。

當時，我的身體在各方面都垮了。我向來辛苦工作，從十四歲起我用功唸書，非常努力，以致體力不支；二十一歲時曾負責一個大型的聚會，有六次之多我完全崩潰，最後一點體力也耗盡了。很多次，我怕我會倒在講台上死去，我只要一爬高就感到窒息，因為心臟衰竭以及疲憊的神經系統。我聽見有關主醫治的道，但是我掙扎著反對，我怕它。我在神學院曾經接受教導，那超自然的時代已經過去了，我不能從我早期的訓練中走回頭路。以前我是以頭腦當家，但最後我被帶到一個地步，參加了「我的教義之葬禮」，當蕭任克(Schrenck)先生說：「神小聲地對我說這個小秘密——『基督在你裡面』」。從我接受祂為我身體之需要，如同我已經接受祂為我靈魂的需要那一刻起，我被製作成為如此剛強且健壯，以致工作變得十分愉快。多年來，我都在炎熱的紐約市度過我的暑假，除了我們教會和學校的工作，圖書館和其他繁重的工作，我還有對群眾的傳道和工作，忙得不可開交。但是主不僅僅是挪開我的痛苦而已，遠超過僅僅是一個醫治而已。祂是如此地將祂自己給

我，以致我身體的器官不再感覺痛苦。這是祂給我的最佳健康。我感謝主，祂保守我讓我從所有從疾病帶來的身體感覺和因著身體而來的掛慮中出來，並給了我一個為主的喜悅和服事的單純生活，一種安息和喜樂。

其後，又一次，我感到一種心智的貧乏，沉重和厭倦，以致無法迅速地思考或工作。我想要為基督去寫或去講，需要有一個準備好的記憶，這樣我曾經獲得的一點知識，能始終在掌握之下。我為這件事來到基督面前，我問祂在這方面是否能對我有何幫助。祂說：「是的，我的孩子，我作你的智慧。」我經常犯下錯誤，這使我覺得很懊悔，之後我想我不會再犯，但當祂說祂要成為我的智慧時，那我們就可以有基督的心智，祂可以使我們拋開虛空妄想，並且將我們所有的心意奪回，來歸服基督，以致祂可以使我的頭和腦運作正常，然後我從祂取得那一切，從此以後我就從這種精神衰弱的情況得著釋放並且工作有如休息。我通常一星期須要寫兩篇講稿，我須花三天的時間去完成一篇。但是現在，跟我相關的文字工作，有無數頁的內容須要經常不斷地去寫；除此之外，一個星期還要帶很多次的聚會；然而這一切對我都是那麼輕鬆愉快。主在精神方面幫助了我，而我也知道祂是我們心智上並心靈上的救主。

嗯，此外，我有一個優柔寡斷的意志。我求問主：「你能成為我的意志嗎？」祂說：「是的，我的孩子，因為你們立志行事都是 神在你們心裡運行。」然後，祂使我學會如何堅定以及何時堅定，並如何退讓以及在什麼時候退讓。許多人有一個果斷的意志，但他們不知道如何在適當的時候去堅持。也就是這樣，我來就近祂為要得著做祂工作的能力以及服事祂的所有資源，祂從沒讓我失望過。

所以，我要說，如果「基督在你裡面」這個寶貴的小秘訣會幫助你，你就可以擁有它。願你比我更好地使用它！我覺得我只是開始學習，它是多麼有效；取得它並且繼續運用，超越時間及永恆——基督是一切所有，恩上加恩，力上加力，榮上加榮，從今時直到永遠。

前要的是福祉	今要的是主	前要的是感覺	今要主言語
前要的是恩賜	今要賜恩主	前我尋求醫治	今要主自己
前用己力苦試	今惟主是靠	前要一半救恩	今完全拯救
前用手堅持主	今主牽我手	前常漂流無定	今錨已拋妥
前忙碌於打算	今專心祈求	前懸切的掛慮	今有主看顧
前我隨己所欲	今聽主言語	前不住的求討	今常讚美主
前隨己意作工	今作工是主	前我欲利用主	今則主用我
前我尋求能力	今要全能主	前為自己勞碌	今為主而活
前只盼望屬主	今知主屬我	前我燈將熄滅	今照耀光輝
前所等的是死	今望主再臨	我心一切盼望	安妥在幔內

★宣信博士（主後 1843 -1919 年）是他那時代最重要的基督工人之一。他是一位熱心贏取靈魂的人，並且積極造就初信者以及栽培基督工人。他以在長老教會擔任傳道人開始他的服事，可是後來了解到在宗派架構下嘗試服事主那無可避免的挫敗之後辭了職。他寫了超過七十本有關聖經和基督徒生活的書。他許多的詩歌和詩詞都充滿了屬靈恩膏和真理。他是基督教宣道會的創始人。



生活中有關聖潔的五項原則

麥寇 P. 賀班

這篇文章是論到聖潔這題目七篇中的第六篇

第一 · 關於 神之榮耀的原則

「所以，你們或吃或喝，無論做甚麼，都要為榮耀 神而行。」(林前 10：31)；你瞧這跟日常生活的事務是如何地息息相關？ 神終極的目的是要把我們模成他兒子的形像來尊榮祂， 神要在我們裏面看見基督，因著變得像祂，而榮耀祂。神榮耀的原則就是沒有我們自己的思想、話語、行動來阻撓神的榮耀彰顯在我們身上，榮耀 神就是討祂歡心，在凡事上尊崇祂。

第二 · 是造就的原則

「凡事都可行，但不都有益處。凡事都可行，但不都造就人。」(林前 10：23)

有些事情使我們剛強，有些事情使我們軟弱，我們明白其中的區別嗎？ 神對我們的目標就是要我們專注於屬靈的事——在服事祂一方面成為剛強有力；就是說身為基督徒，我們的所作所為應讓 神為著我們全人的目標能暢行無阻。如果某些事——無論是一項活動，一些娛樂，一個態度，無論何事——只要是不能符合那目標，不能對其有用，那麼在我生命中就不能佔一席之地。

我們的生活雜亂無章，我們需要為 神的事留出空間，我們必須問道：「這活動能幫助我禱告、敬拜、作見證、更新我的頭腦，使我思念上面的事嗎？」要把這項原則應用在電視、閱讀、音樂、談話、娛樂各方面，這是厲害的操練。

第三· 自由的原則

「凡事我都可行，但無論哪一件，我總不受他的轄制」(林前 6:12) 基督徒不應該被任何事捆綁，他應該自自然然表露基督為主，自自然然相信且順服，並在這樣的事上繼續成長。

能奴役我們的事都是錯的，這包括物質主義、時尚和電視，甚至工作；以及一切煙草、酒精、藥物、賭博這類的事。我們必須百分之百不受網綁地降服於基督的主權下。

第四· 管家的原則

「所求於管家的，是要他有忠心。」(林前 4:2)

這不過是意謂著對於 神交託我們的事能夠作個忠心的管家。基督要賜給我們積存財物倉庫的鑰匙，但祂賜下了多少給我們，將也會向我們要求多少，我們已經提到過心智上的管理，尚有我們的身體、時間、金錢、才幹的管理；我們不能浪費那已託付了我們的。請讀羅馬書十一章一至二節和林前六章十九到二十節，來加強我們這項原則。管家意謂著我們必須盡最大的可能使用 神所賜給我們的一切；我們不屬於世界，我們甚至不屬於我們自己，我們的生活必須顯明這一點。

第五· 得勝自己的原則

「於是耶穌對門徒說：若有人要跟從我，就當捨己，背起他的十字架來跟從我。」(太 16:24) 耶穌這麼說。

所有靈程的進展在於交出自我的代價上，如果基督要在我們的生命中掌權，自己必須退位；對付自我的戰役必須取得勝利；釘死自我是什麼意思？就是我們必須否定自私、自憐、任性、放縱；整個人生重新調整，準備好討 神的喜悅；

鮑伯·皮爾斯還是青春少年時，與主立了一個約，在其中他禱告道：「主，我不知如何經管我自己的生命，我是平庸之

輩，但是求祢讓我有機會作一個最出色的平凡人，好嗎？並且如果祢幫助我，我答應祢我決不說『不』，我現在要跟祢簽署一張契約，願意天使將之永遠記錄於天，我要給祢一張許可證，祢可在我身上行使祢的旨意——無論我喜歡與否——在我餘生決不撤回，祢可寫下您想要的一切，我可能會發狂，且懇求，否認我的約定，想要逃離，但我給祢永遠的權柄，在我的生命中行使出祢的旨意。」

除非我們能向自己說一個大大的「不」，我們不可能對基督說一個完全的「是」。保羅說：「我與基督同釘十字架」。

下個月我們將以另外七個我們依據它們來生活的聖潔原則，並結束我們這系列的講論。

行走在光中

行走在光中如此你可明白

那愛中的團契

只有那在上光明之處掌權者

能賜下祂的聖靈

行走在光中你將會發現

你必被作成真實屬祂

祂居住在無雲霧之光明聖所 在祂毫無黑暗

行走在光中你將擁有祂

你的黑暗過去了

因為真光照耀你

那是一個完美的日子

行走在光中 你的路將如是

雖荊棘滿徑，卻前途明朗

因 神藉祂的恩典居住你裡面

而 神——祂自己是光

伯納·巴頓 (Bernard Barton)



神配得我們一切的愛情

陶恕 A. W. Tozer

神及祂的所是，應是我們永遠追求的目標，而非一個通往其他目標的管道而已。

無論何人尋求 神之外的東西，就是憑己意行事，若是能夠，他即使能得到他想要的東西，但永遠得不到 神， 神不是人能偶然意外發現的。「你們尋求我，若專心尋求我，就必尋見。」（耶利米書 29：13）

人，若利用 神為達成他個人的目標，決不會尋見 神，全能 神，造天地的主，不只是眾寶藏中之一，祂甚至也不是眾寶藏之冠，祂若不是一切的一切，就什麼都不是。 神不會被人利用，祂的慈悲和恩典永無止盡，祂的忍耐和寬容是長闊高深的，然而祂不成全那些自私自利，自高自大的人。

如果人的目標在達成之際將會奪取那些人在興趣和情感上祂所持有的每一項權利和地位，祂不會幫助他們達成目標。

然而，大眾化的通俗基督教有其最具影響力之有利論點，乃是一種觀念： 神之存在為要幫助人在世界上居於領先的地位；眷顧貧窮的 神，變成富裕社會人士的 神，彷彿基督不再拒絕成為貪財之兄弟間分家產的仲裁者（路 12：13-21）；祂是可以被說服協助那接待祂的兄弟獲得比那不接待祂之兄弟更好的待遇的。

然而，聖經的教導是 神自己乃祂所造之人的終極目標，「除祢以外，在天上我有誰呢？」詩人高聲叫道，「除祢以外，在地上我也沒有所愛慕的。」（詩 73：25）

第一且最大的誠命就是以我們全人的每一份力量來愛

神，在其中愛沒有任何第二個對象存在的餘地，如果我們照著我們該有的那麼多來愛神，我們不可能夢想一個超越祂之外的愛慕對象，是祂會幫助我們去得到的。那些蒙神賜福能愛神自己的人將會發現無盡的寶藏，這些寶藏有如神的愛滿溢在祂孩子身上，是以恭敬的感恩之忱被接受的；每一個恩賜是一項恩典的額外獎賞，因為不是自己努力尋求來的，人可以享受而不會造成任何傷害；我們的主能將這一點說得更好：「你們要先求祂的國和祂的義，這些東西都要加給你們了。」（太 6：33）



我的恩典夠你用的

桃樂絲·史密斯

我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全……因為我甚麼時候軟弱，甚麼時候就剛強了。林後 12:9-10

軟弱在我們的社會並不被認為是可接受的；那「我能做得到」的觀念瀰漫著我們整個的思維，並且加深我們的自我意識。我們多麼渴望努力奮鬥成為剛強，凡事在掌控之中、不屈不撓、令人注目、有權勢。那是社會要求的，這些使其他的人非常看重，卻並不吸引神，神渴望我們完全的倚賴祂，以致祂的大能可以彰顯在我們身上，也透過我們顯示出來。「我的恩典夠你用的……我的能力是在人的軟弱上顯得完全」。人的軟弱是神的機會，神從沒有說祂幫助那些自助者；祂說祂幫助那些在全然地無助中轉向祂並倚靠祂的人。「我靠著那加給我力量的，凡事都能作。」（腓 4:13）

親愛的 神，當祢賦予我能力去成就某些事時，願祢得著榮耀。

*** 本 堂 訊 息 ***

1. 感謝 神第五次同工等候聚會 在岡山錫安堂舉行， 神大大地與我們同在， 歸榮耀給 神。
2. 明年二月份的冬令特會， 預定在關渡基督書院舉行， 怕冷的弟兄姐妹請早一點預訂旅館。 附近旅社資料如下：
香寧休閒旅店 台北縣淡水鎮 民權路 105-111 號 7-8 樓，
捷運竹圍站， 左斜對面。 <http://mmweb.tw/4112/>
電話 02-28097777
3. 這些年來不斷有人因懷念榮耀秀教士寶貴的教導而來函或來電詢問有關她多年講道的錄音紀錄， 錫安堂出版社為此製作了一套榮教士講道集的 MP3 本套 MP3 計二十片共兩百餘堂講道的錄音， 內附信息主題分類及引用聖經的章節， 值得弟兄姊妹珍藏。
4. 頌讚詩選之詩歌都為經典級之傳統詩歌， 經過年代考驗屹立不搖， 實屬聖靈充滿人心時所產生的作品， 由於常有弟兄姐妹在靈修時想唱卻因曲調不熟而抱憾， 也有因在小型聚會中沒有司琴而曲不成調， 錫安堂出版社因應此需求製作此套 MP3。 讓我們一起來歌唱讚美祂。

本 期 目 錄

1. 你是只有新婦的名目還是屬於新婦的行列？
.....吳老牧師.....P1
2. 葡萄樹(續).....慕安得烈.....P6
3. 祂自己.....A. B. 宣信.....P12
4. 生活中有關聖潔的五項原則.....麥寇 P. 賀班..... P20
5. 行走在光中.....伯納·巴頓.....P22
6. 神配得我們一切的愛情.....陶恕.....P23
- 7 我的恩典夠你用的.....桃樂絲·史密斯..... P24

錫安堂出版社地址及電話如下：

台中縣 437 大甲鎮民生路 2-31 號

電話：(04) 2680-4024 傳真：(04) 2680-4207

郵政劃撥：錫安堂出版社 19714491

E-mail: zionpublish@yahoo.com.tw

zion.publish@msa.hinet.net

各地錫安堂地址及電話

士林	111 台北市士林區福國路 94 號 2 樓	02-28356570
溝子口	116 台北市文山區木柵路一段 231 巷 34 號	02-22368055
南昌路	100 台北市中正區南昌路二段 3 號 8 樓	02-23417374
蘆洲	247 蘆洲市信義路 266 巷 3 號 1 樓	02-82851738
深坑	222 台北縣深坑鄉埔新街 57 號 2 樓	02-26620590
中和	235 台北縣中和市景安路 46 號 8 樓	02-22443604
平溪	226 台北縣平溪鄉中華街 38 號	02-24236529
基隆	202 基隆市中正路 34 號 602、603 室	02-24245070
龜山	333 桃園縣龜山鄉文光街 36 號 1 樓 (近林口長庚醫院)	03-3287408
中壢	320 桃園縣中壢市協同街 112 號之 1 地下樓	03-4566747
龍潭	325 桃園縣龍潭鄉百年二街 15 巷 7 號 10 樓	03-4993306
苗栗	360 苗栗市和平路 99 號 1 樓	037-352560
花蓮	970 花蓮市中美九街 117 巷 1 弄 9 號	03-8228543
宜蘭	260 宜蘭市中山路二段 202 巷 21 號	03-9328371
台中	404 台中市博館東街 10 巷 13 號	04-23101018
大甲	437 台中縣大甲鎮民生路二~86 號	04-26868483
嘉義	600 嘉義市成仁街 173 號 2 樓	05-2253142
台南	700 台南市中西區公園路 129 號	06-2295050
高雄	807 高雄市三民區九如二路 366 號 5 樓	07-3155571~2
鳳山	830 高雄縣鳳山市民生路 96 號 1 樓	07-7105960
岡山	820 高雄縣岡山镇平和東街 68-1 號	07-6235448
屏東	900 屏東市忠孝路 97 號	08-7336833
台東	950 台東市洛陽街 11 號	089-324049

國外索閱恩光教會

紐約	84-39 85 Drive Woodhaven, N. Y. 11421 U. S. A.	(718) 8498974
洛杉磯	4113N. Peck Rd. El Monte, CA 91732 U. S. A.	(626) 2797447
慕主先鋒	39620, Sundale, DR, Fremont, CA, 94538-1929, U. S. A.	(510) 6568900
沙加緬度	3424 Fruitridge Rd. Sacramento, Ca 95820	(916) 421-8207
溫哥華	13551 King George Blvd., Surrey, BC. V3T 2V1	(604) 581-9885
大阪	日本大阪市都島區毛馬町 4-2-2-501	(6) 69293780
西雅圖	2606 145th ST. SW Lynnwood, WA 98087 U. S. A.	(425) 5827677
羅蘭崗 生命泉	2703 S. Pepperdale Dr. Rowland Heights CA 91748 U. S. A.	(626) 8332234
香港以琳	香港北角屈臣道 2-8 號海景大廈 C 座 5 樓	(852) 28386652